

Прогноз погоды и пожаров от МЧС

Главный химкинский пожарный инспектор рассказал, как не загореться зимой, спасаясь от холода

Накануне нынешнего похолодания начальник Отдела надзорной деятельности МЧС России по городскому округу Владимир Ильющенко напомнил жителям главные правила, соблюдение которых позволит избежать пожаров в холодное время.

– Не нужно перегружать электрические сети. Не желательно включать в одну розетку сразу несколько электроприборов, особенно это касается домов, построенных в прошлом столетии. Пользуйтесь только исправными холодильниками, утюгами, обогревателями. Следите за состоянием электропроводки, – порекомендовал он.

Аварийный режим электрооборудования – наиболее распространенная причина возгораний. Каждый второй пожар, зарегистрированный в городском округе в 2017 году, случился из-за неисправности электрооборудования. Второе место по числу возгораний в этом рейтинге занимают поджоги, а третье – неосторожное обращение с огнем.

Всего же в прошлом году произошел 71 пожар, что на два меньше, чем в предыдущем. Стоит отметить, что на протяжении последних семи лет в городском округе наблюдается тенденция по снижению количества пожаров. И в этом несомненная заслуга химкинских пожарных инспекторов, проводящих каждодневную работу по их недопущению.

– В этом году мы планируем увеличить число профилактических мероприятий, рейдов среди населения, цель которых – донести до каждого жителя информацию о требованиях пожарной безопасности с учетом сезонных явлений, – подчеркнул подполковник внутренней службы.

Во время пожаров в 2017 году погибло 6 человек, что на 10 меньше, чем в 2016-м. Травмировано 4, что на одного меньше, чем в предыдущем. Если составить портрет типичной жертвы огня, то он будет таким: неработающий местный мужчина свыше 60 лет, проживающий в квартире и любящий побаловать себя сигаретами в состоянии алкогольного опьянения. Именно курение в нетрезвом виде чаще всего, судя по анализу пожаров, приводило к смертельным возгораниям.